

新时代 新征程 新伟业

项城:集中签约项目 11 个 总投资 90 亿元

本报讯(记者 张志新 通讯员 王) 日上午,第五届项商代表座谈会暨招商引资项目集中签约仪式在项城举行,来自全国各地的项商代表欢聚一堂,共叙乡情友谊,共谋家乡发展。项城市委书记赵丹,市长李飞,市人大常委会主任刘体峰,市委常委、市委办公室主任周通,副市长张伟,市先进制造业开发区党工委副书记、管委会主任苑涛,市委统战部副部长、市工商联党组书记谢学知,项城防水协会党委书记、会长王养岭等出席座谈会。

座谈会上,赵丹代表市委、市政

府对各位项商代表支持项城、深耕项城、奉献项城、发展项城所付出的努力表示感谢,希望他们继续心系家乡、关注家乡,讲好项城故事,努力引来更多高端人才、高端项目,为项城高质量发展贡献更多力量。她表示,项城市委、市政府将进一步优化营商环境、强服务、搭平台,为大家来项发展创造更好条件,携手开创更加美好的未来。

李飞主持会议并表示,第五届项商代表座谈会暨招商引资项目集中签约仪式为彼此增进了解、深化交流搭建了良好平台,也必将为项城产业发展带来新的机遇、注入新

的活力,并热切期盼更多的优秀企业凤栖项城,共享机遇、共谋发展。

张伟、苑涛分别与项目代表进行签约。张伟介绍项城产业布局及重点项目建设情况。

据了解,本次活动集中签约项目 11 个,总投资 90.09 亿元,涉及生物医药、纺织服装、新能源等领域。其中,新签约的乐氏同仁堂项城制药项目备受瞩目,该项目总投资 5 亿元,占地 84 亩,主要生产药食同源液体、固体产品,片剂、丸剂、颗粒剂、散剂等中成药产品,投产后可提供 550 个就业岗位,预计

年产值 3 亿元,年税收 2000 万元。新签约的项城新型储能制造业基地项目同样引人注目,该项目总投资 24.39 亿元,占地 550 亩,主要建设年产 15GWh 储能型铅炭电池生产厂房、研发楼、综合楼、110KV 变电站、废水处理站、固废危废库、消防泵房及水池、原料库、成品库、辅料库等,建成后年税收预计 4.23 亿元。

会前,与会项商代表先后到项城市昌升物流园、中原农博城、腾龙科技产业园、项城港、中国(项城)医护服产业示范园进行实地参观。

植树添绿正当时 共绘生态新画卷

植树间隙,赵丹与有关负责同志交谈,询问苗木品种特点、生长周期和日常养护等情况,要求各级各部门抢抓植树造林有利时机,高标准、高质量、高水平开展植树造林行动,为项城生态文明建设作出积极贡献。

志愿者纷纷加入植树活动,扶苗、填土、压实、浇水,干劲十足。春风拂过,一棵棵树木迎风而立,焕发出春机的生机和活力。

据了解,此次植树活动共栽植白蜡、大叶女贞、桂花等 1200 余棵,兼顾观赏性和生态性,为城市增添一抹新绿。

在植树现场,市委书记赵丹、市长李飞拿起铁锹与党员干部群众一起投入劳动。大家分工协作,配合默契,或扶正树苗、挥锹培土,或堆起围堰、提桶浇水,每个环节都做得认真细致。

临泉县党政考察团莅项考察

本报讯(记者 张志新 通讯员 孙瑜) 3月7日上午,安徽省临泉县委书记江利国带领该县党政考察团到项城市就产业发展情况进行考察交流。项城市委书记赵丹,市委常委、市委办公室主任周通,市先进制造业开发区党工委书记、管委会主任苑涛等参加相关活动。

座谈会上,赵丹代表项城市委、市政府对临泉县党政考察团的到来表示欢迎。她表示,近年来,临泉县在推动高质量发展上的好经验好做法值得项城学习借鉴。两地文化同源、地缘相连、人缘相亲,希望双方以此次交流为契机,进一步健全常态化对接机制,在产业发展、交通互联、文旅融合等领域持续深化合作,推动两地合作取得实质性进展和标志性成果,共同书写合作新篇章、打造区域协同发展新典范。

江利国表示,通过实地考察,他们感受到两地发展的相融共通之处,希望双方加强合作,实现优势互补,做到产业协同发展,积极推进常态化合作,建立定期互访机制和合作共建机制,推动两地更深层次协同合作,在更广的范围内共建共享。

临泉县委常委、常务副县长丁朝阳介绍临泉产业发展情况。周通主持座谈会,并介绍项城市产业发展情况。

会前,考察团一行深入乐普药业股份有限公司、上海六合堂生物科技有限公司、河南康达制药有限公司、莲花控股股份有限公司、中国(项城)医护服产业示范园进行实地考察。双方就如何进一步推进产业协作、项目对接等工作进行深入沟通交流。

江利国表示,通过实地考察,他们感受到两地发展的相融共通之处,希望双方加强合作,实现优势互补,做到产业协同发展,积极推进常态化合作,建立定期互访机制和合作共建机制,推动两地更深层次协同合作,在更广的范围内共建共享。

弘扬新时代雷锋精神



为进一步弘扬新时代雷锋精神,践行“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,推动新时代文明实践工作走深走实,日前,项城市委宣传部、市委社会工作部、市文明办、市精神文明建设促进中心、市融媒体中心联合举办的“文明大集市 艺展新风采”学雷锋志愿服务活动,在市中医院北党史广场举行,吸引广大群众和小学生积极参与。图为小学生领取科普资料。 记者 张志新 摄

项城市信访局 雷锋精神人人学 奉献爱心处处为

本报讯(记者 张志新 通讯员 冯玉东) 为弘扬新时代雷锋精神,助力乡村振兴,近日,项城市信访局到联系点郭镇张堂村开展形式多样的学雷锋志愿服务活动,推动文明实践融入日常、化为经常,用实际行动践行雷锋精神。

在张堂村新时代文明实践站,项城市信访局邀请专业理发师为老人提供免费理发服务,志愿者则热情接待每一位前来理发的老人,现场气氛温馨融洽。

在张堂村党群服务中心,志愿者们围绕当前农村法治建设现状、基层矛盾纠纷调解案例,为广大干部群众上了一堂生动的法治宣讲课,引导村民树立办事依法、遇事找法、解决问题用法、化解矛盾靠法的理念。

在张堂村文化广场,志愿者为过往群众讲解《信访工作条例》,发放宣传资料 500 余份,现场为 20 余人提供咨询服务,为群众送上诚意满满的普法“干货”。

随后,志愿者还深入困难群众家中,帮助他们清扫地面垃圾、擦拭家具灰尘、整理杂物,争做新时代雷锋传人。

项城市卫生健康委员会 健康服务进万家 文明实践惠民生

本报讯(记者 张志新 通讯员 马震宇 闫艳) 为弘扬新时代雷锋精神,提升群众健康水平,推动文明实践走深走实,连日来,项城市卫生健康委员会以“新时代文明实践推动周”活动为契机,组织全市医疗机构在 21 个镇(街道)开展“送健康进万家”主题志愿服务活动,以实际行动践行雷锋精神,用暖心服务传递文明新风。

3月7日上午,在项城市花园街道后高营社区活动现场,项城市中医院和城郊卫生院的 20 余名医务人员充分发挥自身专业优势,为群众测量血压、血糖,进行心肺听诊等常规检查,并详细询问他们的身体状况。

项城市中医院内科副主任医师王卫清等医务人员向群众普及日常健康管理知识,引导群众树立“预防为主 治疗为辅”的健康观念,倡导大家养成健康的生活方式,远离疾病困扰。

活动现场,项城市第一人民医院和王明口镇卫生院的医务人员耐心接待每一位前来咨询的群众,认真为他们检查身体,细致解答健康疑问,并根据个人情况给出个性化的诊疗建议和健康指导。他们以温和的态度、专业的技巧,倾听群众的心声,呵护群众的健康,赢得广大群众一致认可。

项城市卫生健康委员会党组成员、副主任马继伟表示,此次“送健康进万家”主题志愿服务活动,是他们弘扬雷锋精神、服务群众的生动实践。截至目前,“送健康进万家”主题志愿服务活动累计服务群众 2300 余人次,发放健康科普资料 2000 余份。下一步,他们将持续开展健康义诊、科普宣教等活动,让雷锋精神在卫生健康战线绽放更加璀璨的光芒。

健康观念,倡导大家养成健康的生活方式,远离疾病困扰。

活动现场,项城市第一人民医院和王明口镇卫生院的医务人员耐心接待每一位前来咨询的群众,认真为他们检查身体,细致解答健康疑问,并根据个人情况给出个性化的诊疗建议和健康指导。他们以温和的态度、专业的技巧,倾听群众的心声,呵护群众的健康,赢得广大群众一致认可。

项城市卫生健康委员会党组成员、副主任马继伟表示,此次“送健康进万家”主题志愿服务活动,是他们弘扬雷锋精神、服务群众的生动实践。截至目前,“送健康进万家”主题志愿服务活动累计服务群众 2300 余人次,发放健康科普资料 2000 余份。下一步,他们将持续开展健康义诊、科普宣教等活动,让雷锋精神在卫生健康战线绽放更加璀璨的光芒。

项城市卫生健康委员会党组成员、副主任马继伟表示,此次“送健康进万家”主题志愿服务活动,是他们弘扬雷锋精神、服务群众的生动实践。截至目前,“送健康进万家”主题志愿服务活动累计服务群众 2300 余人次,发放健康科普资料 2000 余份。下一步,他们将持续开展健康义诊、科普宣教等活动,让雷锋精神在卫生健康战线绽放更加璀璨的光芒。

项城市德高民俗博物馆 弘扬传统文化 传承雷锋精神

本报讯(记者 张志新 通讯员 孔祥武 张鑫) 日前,项城市德高民俗博物馆开展“弘扬传统文化 传承雷锋精神”主题实践活动。项城市德高民俗博物馆馆长李新中、副馆长于双成与明建花园小区居民、蓝天小学师生及社会各界人士参加。

活动现场,项城市德高民俗博物馆的志愿者先后表演舞蹈《杏花落》、演唱豫剧《朝阳沟》等。精彩的表演给观众以愉悦的精神享受,现场一片欢声笑语。

项城市德高民俗博物馆将农耕展厅中的锄头、水桶、笆斗

等农具融入戏曲场景,给观众带来别样的视觉冲击,赢得现场观众阵阵掌声。

活动结束后,观众纷纷表示,这样的演出很有趣,既突出了民俗藏品的应用,又弘扬了民俗文化,传承了为社会服务的雷锋精神,令人回味无穷。

等农具融入戏曲场景,给观众带来别样的视觉冲击,赢得现场观众阵阵掌声。

活动结束后,观众纷纷表示,这样的演出很有趣,既突出了民俗藏品的应用,又弘扬了民俗文化,传承了为社会服务的雷锋精神,令人回味无穷。

新桥镇 开展小麦春管培训 筑牢粮食丰收根基

本报讯(记者 张志新 通讯员 曹越迪) 为深入贯彻落实项城市委农村工作会议精神,抢抓农时助力春耕生产,3月10日上午,项城市新桥镇召开春季麦田管理技术培训会,特邀项城市农业农村局高级农艺师梁晓刚为各村党支部书记、种粮大户、合作社负责人、农户代表等 210 余人讲解小麦病虫害防治知识和田间管理技术要点。

培训会上,梁晓刚通过投影展示示范田实景图,从土壤肥力提升、春季除草、科学施肥讲到病虫害的精准识别与有效防治,重点解析小麦除草剂的使用方法、注意事项,病虫害防治等关键技术。针对当前春季麦田管理,梁晓刚提出“因地因苗施策”的精细化管理方案。

对群众提出的问题,梁晓刚耐心解答,帮助群众快速掌握相关农业技术知识。“听了农技人员的讲解,我对高效进行春季麦田管理更有底气了。我将按照专家的指导意见,加强麦田管理,争取有个好收成。”种粮大户田老汉说。

新桥镇副镇长田永华说:“今春,我们将开展更多的农业技术培训,让技术培训从‘会议室’走向‘田间地头’,从‘一时学’变为‘常年用’,为我镇粮食增产、农民增收筑牢坚实基础。”

对群众提出的问题,梁晓刚耐心解答,帮助群众快速掌握相关农业技术知识。“听了农技人员的讲解,我对高效进行春季麦田管理更有底气了。我将按照专家的指导意见,加强麦田管理,争取有个好收成。”种粮大户田老汉说。

新桥镇副镇长田永华说:“今春,我们将开展更多的农业技术培训,让技术培训从‘会议室’走向‘田间地头’,从‘一时学’变为‘常年用’,为我镇粮食增产、农民增收筑牢坚实基础。”

南顿镇 优化人居环境 提升乡村“颜值”

本报讯(记者 张志新 通讯员 王洪) 为持续改善农村人居环境,实现村庄净化、绿化、亮化、美化,近日,项城市南顿镇多措并举扎实推进农村人居环境提升工作,进一步打造生态宜居和美乡村。

加强组织领导。南顿镇高度重视人居环境整治工作,多次召开专题会议,压紧压实镇村工作责任,形成了主要领导统筹抓、分管领导亲自抓、片区领导具体抓、支部书记直接抓的工作格局。

强化宣传引导。南顿镇充分利用微信群转发等形式,深入宣传人居环境整治的意义,引导大家自觉清理房前屋后垃圾,养成良好的卫生习惯,维护好村内环境卫生。

加大整治力度。南顿镇组织精干力量,以点带面推进环境集中连片整治,集中开展“清院落、清干道、清塘沟”行动,对影响村容村貌的杂物进行集中清理,确保环境整治落到实处、见到实效。

屋前院后地面干净整洁,田里瓜果飘香,村民怡然自得……这是南顿镇坚持不懈开展人居环境整治提升的成果展现。下一步,南顿镇将持续加大农村人居环境整治提升力度,切实营造干净整洁、文明舒适的生活环境,不断增强群众的幸福感和获得感。

加强组织领导。南顿镇高度重视人居环境整治工作,多次召开专题会议,压紧压实镇村工作责任,形成了主要领导统筹抓、分管领导亲自抓、片区领导具体抓、支部书记直接抓的工作格局。

强化宣传引导。南顿镇充分利用微信群转发等形式,深入宣传人居环境整治的意义,引导大家自觉清理房前屋后垃圾,养成良好的卫生习惯,维护好村内环境卫生。

加大整治力度。南顿镇组织精干力量,以点带面推进环境集中连片整治,集中开展“清院落、清干道、清塘沟”行动,对影响村容村貌的杂物进行集中清理,确保环境整治落到实处、见到实效。

屋前院后地面干净整洁,田里瓜果飘香,村民怡然自得……这是南顿镇坚持不懈开展人居环境整治提升的成果展现。下一步,南顿镇将持续加大农村人居环境整治提升力度,切实营造干净整洁、文明舒适的生活环境,不断增强群众的幸福感和获得感。



3月7日,项城市财政局举行女职工插花才艺展示活动,以此庆祝第 115 个“三八”国际妇女节,展现新时代女性自信、阳光、向上的风采。 记者 张志新 通讯员 张永久 摄